

"Дабы ребенок рос счастливым и здоровым, его нужно любить. Хорошо, если взаимоотношения

в

семье

строятся

так, что

количество

любви

,

необходимое

ребенку

(а у

разных

детей

оно

очень

разное

) и

количество

получаемой

от

родителей

и

родственников

любви

совпадает

,

пишет

newsru.com-Медицина

.

Если родители дают ребенку меньше любви, чем ему необходимо, то наступает снижение

моценки

,
неуверенность

,
чувство

"

Со

мной

что-то
не
так", "Я
плохой
", "
,
Если
бы
я был
хороший
,
со
мной
бы
гуляли
,
читали
,
играли
,
обнимали
".
Очень
часто
психологи
сталкиваются
с
детьми
,
которые
уверены
, что
родители
их
не
любят
. Родители
приходят
в
недоумение
. Они
считают
, что
уж
они-то
делают

все ради ребенка, а дети
считают
, что пристальный взгляд родителя – предвестник критики.
Если
дефицит
любви
возрастает,
то
ребенок
может начать
не
слушаться, делать все назло, совершать
странные
поступки
,
закатывать
истерики
,
врать
. "Вот
избаловали
ребенка", - говорят соседи!

Когда ребенку в силу каких-то причин родители не способны сделать, объяснить или
позволить что-то, если родители не
умеют строить свои отношения с
ребенком
правильно
,
то
чувство
собственной
некомпетентности
или
вины
может
заставить
родителей
слишком
сильно
, много, чрезмерно через ласки, игрушки, дорогие мобильники, несоблюдение строгой
дисциплины показывать, что они для него душу отдать готовы.

На самом деле от ребенка как бы откупаются. Ребенок получает многое, при этом, не отдавая тепла и ласки в ответ. Это может сформировать эгоцентризм. Любовью (настоящей, мудрой) испортить нельзя, а вот избаловать и заласкать ребенка возможно.

Но и здесь есть интересные нюансы. Современные психологические и социологические исследования показывают, что "испорченные", "избалованные дети", как правило, удачливее в бизнесе, чем тихие, трудолюбивые.

Согласно исследованиям Римского института психологии, поголовное большинство топ-менеджеров крупных компаний были крайне избалованными детьми. И это помогло им уверенно общаться, добиваться цели, не страдать от различных комплексов, не мириться с невысокими результатами, считать, что они достойны самого лучшего, и добиваться этого. Привычка получать желаемое перерастает у них в желание быть первыми. Обычно, пользуясь своим интеллектом, и обаянием (есть же уверенность: они самые умные, красивые достойные любви), они многого добиваются.

Потом, следует различать "заласканность" и принятый в различных культурах стиль общения. Традиционно считается, что с девочками следует обращаться мягче (поцелуи, поглаживания, объятия), а с мальчиками - строже (погладить по голове, похлопать по плечу, без "телячьих" нежностей). Тем не менее, на Кавказе при встрече мужчины обнимаются, в Италии могут расцеловаться. Поэтому, определяя степень выражаемой нежности отношений, лучше исходить из тех традиций и этических норм, которые приняты сейчас в том месте, где вы живете".